

Posjeta skupu prognanih Hrvata općine Laktaši u mjestu Bukovica u BiH

Objavljeno: 23. Kolovoz, 2015.



Sviđa mi se 5

Predsjednik Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb-zapad, dipl. ing. Željko Fiočić, na poziv prognanih Hrvata općine Laktaši od kojih je dio nastanjen u novozagrebačkoj četvrti, bio je u jednodnevnom posjetu na tradicionalnom druženju koje se svake godine održava u mjestu Bukovica kod Laktaša. Govoreći okupljenim prognanicima, istaknuo je kako su bolne rane utkane u povijest ovog lijepog kraja i njihova zavičaja kojeg su pod prisilom morali napustiti. Međutim, dodao je kako su ljudsko dostojanstvo i ljudska prava nepovrediva te da pomirba, istina, pravda i trajni mir na ovim prostorima nemaju altemativu.

Upozorio je i na potrebu da se na povratku prognanih počne raditi „odmah i sad“ te da se ne čekaju neka neodređena buduća vremena. Pri tom je izrazio nadu da to shvaća i vlast u Bosni i Hercegovini kao što to mora shvatiti i Vlada Republike Hrvatske budući da prognane ne zanima politika nego opstojnost i perspektiva života i suživota na njihovoj rodnoj grudi. - „Ono što svakako očekujem od buduće Vlade Republike Hrvatske nakon parlamentarnih izbora jest da se konačno formira Ministarstvo iseljeništa kao prvi korak u konkretnom rješavanju ovih i sličnih problema. Samo stalna, kvalitetna i uspješna suradnja i dijalog između država i naroda daje svima nama šansu za perspektivu na ovim prostorima, a Hrvatima siguran povratak na svoja ognjišta.“- rekao je predsjednik Vijeća Gradske četvrti Novi Zagreb-zapad Željko Fiočić i dodao: „Dragi prijatelji, neka ovo okupljanje bude skroman doprinos i početak jednog novog zajedničkog pristupa rješavanju naših zajedničkih problema, na dobrobit naših naroda i na ponos naših država. Posebno se želim obratiti ovdje prisutnim sugrađanima iz Zagreba, koji ste uspješno sagradili svoja nova ognjišta u Zagrebu, koji se s toliko pažnje i ljubavi borite za svoje obitelji, koji zajedno s nama gradite naš Zagreb i domovinu Hrvatsku. Od srca vam hvala na tome, ali i na činjenici da niste zaboravili svoj prelijepi zavičaj, da se u njega vraćate i jednako tako ga gradite i volite.“



Posjeta skupu prognanih Hrvata općine Laktaši u mjestu Bukovica u BiH



Kontakti

Tajnik: 091/212-025

Predsjednik: 091/610-8105

Linkovi

[Učlani se](#)

[Pitanja i odgovori](#)

[Kalendar događaja](#)

Facebook

[Facebook Područnog odbora](#)

[Facebook Mladeži](#)